

农历辛丑年 2021年4月
三月十九 星期五

30

大同新闻网
http://www.dtnews.cn

□中共大同市委机关报



国内统一刊号:CN14-0019 第15828号 大同日报社出版 | 天气预报:白天多云间晴,4-5级西南风,气温14℃-24℃ 夜间,多云,4-5级西南风,气温16℃-20℃

新闻热线:0352-6034132

今日 8 版

市党政班子召开巡视整改专题民主生活会

张吉福主持并讲话 张强参加 谷明郜向华列席

本报讯 (记者 李明璇) 4月29日,市党政班子召开巡视整改专题民主生活会,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视整改的重要讲话精神和视察山西重要讲话重要指示,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,全面对照省委第三巡视组反馈意见,进一步压实整改责任、检点整改成效、扩大整改成果,以巡视整改的新成效推动高质量转型发展。省委常委、市委书记张吉福主持会议并作总结讲话,市委副书记、市长张强等党政班子成员参加会议,市人大常委会主任谷明、市政协主席郜向华列席。

市党政班子对开好此次民主生活会高度重视,加强组织领导,精心安排部署。市委中心组举行集中学习,进一步增强了做好巡视整改工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉。市委常委会

听取巡视整改进展情况汇报,市委督查委员会多次实地督导、跟踪问效,全面推进整改任务落实。班子成员充分交换意见,认真撰写对照检查材料,对照巡视反馈意见,深刻剖析、深挖根源,提出有针对性的整改措施,为开好民主生活会打下了坚实基础。

民主生活会上,张吉福、张强分别代表市委常委会班子、市政府班子作对照检查,并带头作个人对照检查。随后,党政班子其他成员逐一发言,进行对照检查,认真开展批评与自我批评。

张吉福强调,党政班子成员要提高政治站位,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治领悟力、政治判断力、政治执行力,把抓好巡视整改作为检验习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示贯彻落实成效的具体行动,以高度负责的态度、务实过硬的措施、坚决有力的行动,推进各项整改任务全部落实到位。

张吉福在总结讲话中指出,此次专题民主生活会是对市党政班子践行“两个维护”的深刻检验,是进一步推深做实省委巡视反馈意见整改工作的深度动员。要全面总结好、应用好、转化好专题民主生活会取得的成果,系统梳理查摆出来的问题和收到的批评意见,拿出清单、建立台账、明确时限、落实责任,真刀真枪,动真碰硬,一项一项抓好整改落实,确保彻底改、改彻底。

张吉福强调,党政班子成员要提高政治站位,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治领悟力、政治判断力、政治执行力,把抓好巡视整改作为检验习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示贯彻落实成效的具体行动,以高度负责的态度、务实过硬的措施、坚决有力的行动,推进各项整改任务全部落实到位。

参加天和核心舱发射任务的各参研参试单位和全体同志致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺电中指出,建造空间站、建成国家太空实验室,是实现我国载人航天工程“三步走”战略的重要目标,是建设科技强国、航天强国的重要

引领性工程。天和核心舱发射成功,标志着我国空间站建造进入全面实施阶段,为后续任务展开奠定了坚实基础。希望你们大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,自立自强、创新超越,夺取空间站建造任务全面胜利,

(下转第二版)

中国空间站天和核心舱发射任务成功

习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺

李克强王沪宁在北京观看发射实况

新华社北京4月29日电 4月29日11时23分,中国空间站天和核心舱发射升空,准确进入预定轨道,任务取得成功。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致电贺电,代表党中央、国务院和中央军委,向载人航天工程空间站阶段飞行任务总指挥部并

新闻热线:0352-6034132

今日 8 版

弘扬劳模工匠精神 为转型发展再建新功

张吉福 张强 等看望慰问全国劳模

本报讯 (记者 李雪峰 郑苗苗 庞有为) 在“五一”国际劳动节即将到来之际,省常委、市委书记张吉福,市委副书记、市长张强等分别看望慰问了我市部分全国劳模,并代表市委、市政府向辛勤工作在全市各行各业、各条战线的广大劳动者致以节日问候和崇高敬意。

晋能控股集团董事长郭金刚、总经理李国彪,市委常委、市委秘书长周鹏,市人大常委会副主任苏智参加慰问。

“‘五一’就要到了,我们来看望大家,向劳模们表示崇高的敬意,感谢你们为国家、为大同市作出的突出贡献!”来到晋能控股集团“双创”中心重点实验室,张吉福看望慰问了刘兴业、于坤、田利军、冯彩亮、余良等晋能控股集团和原同煤集团历年来的全国劳模,向他们送上鲜花和祝福,与大家一一握手、亲切交谈,详细询问劳模们的工作生活情况。张吉福说,劳模精神、劳动精神、工匠精神,是我们这个时代极为宝贵的精神财富,值得全社会敬重和学习。我们要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,真正让劳动光荣、创造伟大成为时代的强音,让崇尚劳动、尊重劳模成为最美的社会风尚,市委、市政府将一如既往地关心关爱劳模,用心用情把服务劳模工作做深、做细、做实。他强调,当前,全市上下正深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,按照省委、省政府的决策部署,在夺取“十四五”转型出雏型新胜利,率先蹚出转型发展新路的征程中奋力前行,希望广大劳模坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,继续发挥示范引领和带头作用,传承工匠技艺,展示劳模风采,为大同高质量转型发展再建新功、再创佳绩。

在中国重汽集团大同齿轮有限公司,张吉福向刘奇、毕雁军、徐玉成三位全国劳模献上了鲜花,并勉励他们再接再厉,学习新知识、掌握新技能、增长新本领,干一行爱一行、专一行精一行,在平凡的岗位上作出不平凡的业绩。他说,大同经济社会的发展凝聚着广大劳动者的辛勤和汗水、智慧与力量。当前,我市正处于转型发展的攻坚期,必须充分发挥广大人民群众的主力军作用及各行各业劳动模范的骨干带头作用,铸就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的新时代工匠队伍。企业广大干部职工要紧紧围绕全市中心工作,自觉增强干事创业的使命感和责任感,不断增强创新意识、争先意识,立足岗位实际,在掌握关键核心技术上下真功夫、硬功夫,对标先进、见贤思齐,全面提升自身综合素质,为我市经济高质量高速发展凝聚起强大正能量。

当天,副市长荆虎来到市公交公司富力城调度站,慰问了该公司田国枝、李玉兰、冯冰三位全国劳模。

让生命在无私奉献中发光发热

——记大同第二发电厂锅炉分公司经理焦云峰

本报记者 丰曼

“我是一株小草,我的地位微不足道,可我并不灰心,并不计较,做一丝奉献只为大自然需要……”这是焦云峰最喜欢的一首诗。20多年来,国电电力发展股份有限公司大同第二发电厂锅炉分公司经理焦云峰不怕苦不怕累,始终坚守在生产一线,努力学习专业知识,在安全生产和管理岗位上提升素质、不断创新,先后荣获“大同市劳动模范”“山西省五一劳动奖章”等荣誉。

1994年,焦云峰从部队复员进入大同第二发电厂,经过两年专业学习后分配到综合分公司保温班工作。拆除、安装保温是机组检修的第一道和最后一道工序,因此,每逢机组大小修、临修消缺,他和同事们总是第一拨进现场,最后一拨完成检修任务。保温工作又脏又累,常常一进现场就是十几个小时,保温材料中的玻璃丝常常钻进衣服

致敬
劳动者



焦云峰
在进行检修
作业。
资料图片

关注新冠病毒疫苗接种

灵丘县开展新冠疫苗接种应急演练

本报讯 (记者 董芳) 为加强新冠疫苗接种医疗保障,提高医护人员对疫苗接种异常反应的救治能力,4月27日,灵丘县组织开展新冠疫苗接种流程及严重不良反应救治应急演练。

此次应急演练按照测温扫码、健康咨询、知情告知、信息登记、接种、留观等工作流程操作。演练过程中,各小组迅速行动,准备到位,有序开展新冠病毒疫苗接种工作。此外,现场还模拟一名群众在接种新冠疫苗约5分钟后,突然出现头晕、乏力、呼吸急促、面色苍白等过敏性休克症状,接种点医护人员发现后立即模拟受种者紧急转运至处置室开展紧急救治。通过应急演练,进一步完善了灵丘县人民医院及各承担接种任务的乡镇卫生院、分院新冠疫苗接种点的工作流程,检验了异常反应应急能力,确保接种者在发生严重不良反应时,即刻启动应急救治处置程序,及时采取精准有效的急救措施,从而保证新冠疫苗接种工作安全、规范、有序、高效地开展。

聚焦
中部博览会

我市加紧推进中博会分会场各项工作

据了解,我市将重点聚焦转型发展新路、乡村振兴、特色产业扶贫农产品、文旅体验等方面,举办大同云冈数字碳中和峰会、“游山西·读历史”文化旅游体验、特色商品展销会、专题招商推介及签约四项活动。大同云冈数字碳中和峰会将聚合秦淮数据集团环首都·太行山能源信息技术产业基地等落地我市的数字企业力量,吸引腾讯、京东、华为等国内知名企业在大数据论坛,共同探讨和交流大数据领域的相关理论、技术与应用及国内外新能源领域新技术、新产品问题,展示大同转型发展新形象、新成就;“游山西·读历史”文化旅游体验活动将通过丰富的旅游路线体验项目和艺术形式讲述大同故事、山西故事;特色商品展销会将优秀的数百种优质特色农产品、非遗产品将亮相展会,为企业搭建合作交流平台,助力乡村振兴。

中央第一生态环境保护督察组进驻山西省(4月7日-5月7日),设立专门值班电话:0351-3805000,专门邮政信箱:山西省太原市A225邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

第十二届中部博览会
距开幕还有21天

责任编辑 卢勇杰 孙权
版面设计 杨张玉

贯彻习近平法治思想 锻造新时代政法铁军

天镇县多措并举推进政法队伍教育整顿向纵深发展

本报讯 (记者 潘红) 政法队伍教育整顿开展以来,天镇县深入贯彻习近平法治思想,紧扣“三个环节”“四项任务”,高质量、高标准推动教育整顿走深走实。

天镇县坚持把学习教育贯穿始终。学习教育环节完成后,天镇县委及5家政法单位围绕实施细则,强化教育渗透,召开23次政策宣讲会,对394名政法干警讲清政策,讲明后果,提升思想和行动自觉,落实“五必谈”要求,县委书记完成集体谈、单独谈、普遍谈和重点谈,完成谈心谈话436人次,让干部打消顾虑,主动交代问题。以“六大顽瘴痼疾”为重点,全体政法干警填写自

查报告,累计梳理问题190个。

天镇县坚持宽严相济,有力推进“七查六治一兑现”工作。在个人自查基础上,全面推进举报线索核查、涉黑涉恶倒查、涉法涉诉清查等“七查”,查清线索、查实问题,实行销号管理,消除漏网之鱼。将“六大顽瘴痼疾”整治,细化为153个具体事项,政法系统对标检点,查实一个,整改一个,有针对性地推出一批便民利民措施,将整顿成效转化为治理效能。运用好四种形态,兑现“自查从宽、被查从严”政策,努力实现依规挽救一批政法干警,整治清除一批害群之马,打造“五个过硬”政法铁军。